
Estado do Ceará

CÍimara Munidpal de Umoeirc do t\lotte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

ATA DA í6e (DÉCtttlA SEXTA) SESSÃO ORDTNÁR|A DO ío (PRlilEtRO)
peníooo LEGrsLATrvo DA 4a (euARTA) sEssÃo LEGISLATIvA ANUAL
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE,OÉ,0210512024.

Aos 02 (dois) dias do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçáo da 16a (décima sexta) Sessão Ordinária, do 10 (primeiro) Período
Legislativo da 4a (quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA IüENDES e secretariada pelo 20

Secretário, vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que compõem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 164
(décima sexta) Sessáo Ordinária do 10 (primeiro) Período Legislativo da 4a
(quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,
que se inicia hoje, dia 02 (dois) de maio de 2024. Logo após o Sr. Presidente
convidou a todos a Íicarem de pé para Utl iilNUTO DE SILÉNCIO, em virtude
o falecimento de: Sr. Francisco Diaseis ilaia Moura (o Viola); Sra. Mayara
da Silva Queiroz e do Sr. Cósar Veras - vereador da Gâmara de
Vereadores do município de Camocim/CE. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para
Íazer a leitura das ilatórias do Pequeno Expediente: ilIENSAGEilI No.

O3OI2O24, de 23 de abril de 2O24, de autoria da Chefe do Poder Executivo
Municipal, que solicita a deliberação do Projeto de Lei No. 07212024, de 23 de
abril de 2024; PROJETO DE LEI No. 07212024, de 23 de abril de 2024, de
autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Modifica a lei Municipal
no. 2.453/2,024, que autorizou o Chefe do Poder Executivo a doar imóvel a
ATENEIJ EMPREENDIMENTO lMOBlLlÁRlOS, para construção das
rnsÍa/ações da futura faculdade de medicina e/ou outros cursos supenbres na
área da saúde, no município de Limoeiro do Noúe; PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO No. 01212024, de 29 de abril de 20?A, de autoria do vereador
GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que "Concede Título de Cidadã
Limoeirense á Sra. Anny Chirley Soales"; PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO No. 0í3/2024, de 29 de abril de 2O24, de autoria do vereador
GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que "Concede Título de Cidadã

ATÂ DA 16r (DÉclMA sExrA) sEssÃo oRDrNÁRtA Do 1o (pRrMElRo) pERÍoDo
LEGrsLATrvo DA 4! (euARTA) sEssÃo rEGrsLAT|vA ANUAL DA cÂMARA MUNtctpAL

EM 0210512024.



CÍitnata Munkt'pal de Umoeiru do NoÉe
Dialogo, Compromisso e Trabalho

Limoeirense â Sra. Anelita Olivein Silva"; PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO No.01412024, de 30 de abril de 2024, de autoria da vereadora
Âloele mARlA PEREIRA DA SILVA, que "Concede TÍtuto Cidadão
Limoeirense ao Sr. José Wall Mendonça Menezes"; PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO No. 01512024, de 30 de abri! de 2024, de autoria
da vereadora Ât{eeun MARIA PERETRA DA SILVA, que "Concede Título de
Cidadão Limoeirense ao Sr. Francisco Valmir Dias Soares Júniol';
REQUERIMENTO t{o. 22012024, de 22 de abril de 2024, de autoria do
vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à Chefe do poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Finanças, Orçamentos e
Planejamento, solicitando que ampliado o período notumo o pagamento dos
canoeiros, que realizam o translado dos moradores de llha de Santa Terezinha
e uma margem a outra do rio Jaguaribe; REQUERIilIENTO No.22112024, de
í6 de abril de 2024, de autoria da vereadora LíVIA iiENESES MAIA, ao
gabinete do Deputado Federal Sr. Luiz Gastão Bittencourt da Silva, solicitando
a instalação de uma academia ao ar livre junto a areninha do conjunto Estrada
das Flores; REQUERIMENTO No. 22U2024, de 22 de abril de 2024, de
autoria dos (a) vereador (a): JOSÉ AR|ÍúATEA FERREIRA DA COSTA E
ANGELA tlARlA PEREIRA DA SILVA, ao Exmo. Sr. Ministro da Educação e
à Deputada Estadual, Sra. Juliana Lucena, solicitando que seja incluído o
transporte escolar universitário para os alunos de baixa renda, junto a
educaçâo básica e ao ensino médio; REQUERIMENTO No.22912024, de 29
de abril de 2024, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE UOURA NETO,
à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Governo
(SEGOV), solicitando a pavimentação asfáltica na rua Jaime Leonel Chaves
(iniciando da rua Pe. Joaquim de Menezes à rua Cel. José Estácio), por meio
do Programa SINALIZE; REQUERIMENTO No. 230t2024, de 29 de abril de
2024, de autoria do vereador JOSÉ TORRE DE MOURA NETO, à Chefe do
Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à
Secretraria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
pavimentação asfáltica na rua a Praça Maestro Odílio da Silva (Praça da
Rodoviária), por meio do Programa SINALIZE; REQUERTMENTO 231t2024,
de 29 de abril de 2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA. Que submete à apreciaçáo dos vereadores desta Casa
Legislativa Votos de Congratulação e Aplausos ao Sr. Francisco pereira
da Silva; REQUERIMENTO No. 2322024, de 29 de abril de 2024, de autoria
do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, á Chefe do poder
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Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde (SECSA), solicitando
pare que disponibilize um (a) Agente Comunitário de Saúde para a
comunidade do KM 60, Chapada do Apodi; REQUERITENTO No. 23312024,
de 29 de abril de 2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e á Secretaria
Municipal de Saúde (SECSA), solicitando a contratação de um (a) Agente
Comunitário de Saúde - ACS, parc a comunidade de lngarana;
REQUERIMENTO No. 23512024, de 30 de abril de 2024, de autoria do
vereador HÉLlo HERBSTER oLtvElRA BAsToS, à Chefe do poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizada reposiçâo de lâmpadas queimadas
e serviço de limpeza e recuperação dos nacos da praça do bairro João XXlll;
REQUERIiIENTO No. 23612024, de 30 de abril de 2024, de autoria do
VETEAdOT JOSÉ ARIUATEA FERREIRA DA COSTA, à ChCfC dO POdEr
Executivo Municipal e à Secreüaria de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando a manutençáo das ruas e avenidas do município, na operaÉo
'Tapa Buracos"; REQUERIMENTO No. 23712024, de 30 de abril de 2024, de
autoria do vereador JOSE ARIilIATEA FERREIRA DA COSTÀ à chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando a manutenção da Estrado do Espinho;
REQUERIi,IENTO No. 23812024, de 30 de abril de 2024, de autoria da
vereadora Ât{ogu UARIA PEREIRA DA slLvA, à Chefe do poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Govemo (SEGOV),
solicitando que seja realizado um atenamento e patrolamento com material de
pista na_ rua Francisco Carneiro de Araújo, no baino Luiz Alves de Freitas;
RELATÓRO ÍÚENSAL DE ATIVIDADES íiÊS DE ABRIL, dE 30 dE Abri| dE
2024, de autoria da Procuradoria Especial da Mulher, aos parlamentares
municipais. Terminado o Pequeno Expediente, Sr. Presidente DARLYSON
DE LIMA tlEl{OES, passou para a TRIBUNA LIVRE, que convidou o Sr.
Reginaldo Ferreira Araújo, para tratar sobre a Comissão Organizadora para
rcalizacfio das festividades em comemoração aos 50 (cinquenta) anos do
bairro Antônio Holanda de Oliveira (Cidade Alta). lnícialmente, o Sr.
Reginaldo Ferreira Araújo, cumprimentou a todos, inclusive a Comissão
Organizadora presente. Registrou sentimentos de pesar pela perda da jovem
Mayara da Silva Queiroz. Prosseguindo, falou acerca de como se deu a
formação da Comissão, a qual não tem nenhum componente com intenção de
ser candidato a cargo político. Falou acerca das discursos, ideias e opiniÕes
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para se chegara a um consenso na definição da programação, sendo a
mesma desenvolvida durante o mês de maio. Apresentou toda a programação
que acontecerá sempre nos finais de semana do mês de maio, onde será
marcada por momentos culturais, religiosos, evangélicos, esportivos,
apresentaçôes musicais e açÕes de incentivo e reconhecimento aos artistas
do bairro nos finais de semana. Na programaçâo, todos equipamentos
existentes no bairro, como Escolas, Unidades de Saúde, de assistência social
e associa@es, terão participaÉo na oferta de atendimentos e prestação de
serviços. Seguindo, comunicou e convidou toda a populaçâo do bairro para
prestigiar a inauguração da areninha. Registrou a colaboraçáo e apoio da
administração municipal com as respectivas Secretarias Municipais,
aproveitando o momento para agradecer a parceria. Agradeceu as lojas e
empresários que chegaram juntos na colaboração para que o evento
acontecesse. Finalizando, falou da entrega de Comendas pela Càmara
Municipal de vereadores do município farão no dia 23 de maio. A programação
terá o encerramento com exposição de trabalhos dos desenhistas local,
comidas, café da manhã com a mesa de frutas para os competidores e demais
presentes, danceteria, torneio de baladeira e corrida, com entrega de
medalhas. Em seguida, os vereadores Flauber Lima, George Vieira, Josó
Neto, Jo-sé Arimaúea, Rubem Sérgio, Heraldo Hotanda, Domingos
Bezerra, Angela Maria, Hélio Bastos e Darlyson Mendes, usaram a palavra
parabenizando a Comissão Organizadora, registraram alguns momentos
marcantes do bairro e confirmaram presenças ao evento. Retomando, o Sr.
Reginaldo Ferrcira Araújo encerrou agradecendo a oportunidade para
divulgar o belíssimo evento do grande bairro Antônio Holanda de Oliveira.
Logo após, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE: O
PRIMEIRO vereador aÍazer uso da palavra na Tribuna, RUBEM SERGIO DE
ARAÚJO, que a todos cumprimeniou. lncialmente, falou dos festejos que
acontecerão no bairro Antônio Holanda pelos 50 (cinquenta) anos de Íundaçâo
e, reforçou a essencial ajuda e apoio do poder público para manter o bairro
limpo e organizado. Em Aparte, o vereador Darlyson de Lima Mendes
contribuiu destacando os pontos necessários a Íazerem serviços, incluindo a
importante necessidade de realizar um trabalho educativo com a populaçáo.
Retomando, o vereador RUBEM SÉRGIO ARAúJO, destacou o ato de
bravura e heroísmo do Cabo Pereira, em salvar de afogamento a jovem que
estava no rio Jaguaribe em risco de afogamento. Continuando, falou acerca
das atribuições dos parlamentares e, que sempre se manteve na fiscalização
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e, que diante ameaça da Deputada Estadual Juliana Lucena para que o
mesmo se cale com o que anda divulgando. Expos e explicou o documento
que chegou da PROCAP, o qual comprova o que sempre divulgou acerca da
doença do Prefeito José Maria Lucena. Comentou acerca dos Projetos de Leis
que chegaram à esta Casa para serem votados e assinados, época em que o
Prefeito estava internado. Encerrou agradeccndo. O SEGUNDO a fazer uso
da Tribuna, vereador JOSÉ VALDIR DA StLvA, que cumprimentou a todos.
lniciou registrando a sua ida e demais colegas parlamentares à Brasília e
explicou que as despesas foram de origem da Câmara Municipal. Falou dos
requerimentos apresentados aos Deputados Federais, onde solicitou
calçamentos, asfalto, ambulância, reforma da Unidade de Saúde do Tomé e,
investimentos para concluírem algumas obras paradas. Agradeceu a UVB -
União dos Vereadores do Brasil, por proporcionar encontros e conhecimentos.
Continuando, o vereando registrou o falecimento do Sr. Raimundo de Freitas
Nunes (Raimundinho do Mixto) e, que devido está ausente do município em
viagem, não pode comparecer ao velório. Falou do quanto o Sr. Raimundinho
representou para o município e, sugeriu homenageá-lo, caso tenha
oportunidade, de colocar o seu nome, da estrada que liga Mossoró. Encerrou
agradecendo. O TERCEIRO a Íazer uso da Tribuna, vereadora Ât{egU
MARIA PEREIRÂ DA SILVA, que a todos cumprimentou. lnicialmente,
extemou a tristeza pela perda do colega vereador César Veras da cidade de
Camocim. Em Aparte, o colega vereador Josó Valdir da Silva contribuiu
lembrando momentos compartilhados com o referido vereador César Veras.
Retomando, a vereadora ANGELA illARlA PEREIRÂ DA SILVA, fez alguns
comentários sobre a viagem à Brasília e o quanto ganha conhecimentos com
os cursos e palestras. Continuando, lamentou o desentendimento ocorrido
hoje na Tribuna com o colega vereador Rubem Sérgio, afirmando ser
"mentira". Em Aparte, o vereador Heraldo de Holanda colaborou explicando
de como se deu a conversa com o colega Rubem Sérgio, nâo trouxe recado
da Deputada Juliana Lucena. Retomando, a vereadora ANGELA MARIA
PEREIRA DA SILVA, falou do respeito que se deve ter às famílias de ambas
as partes e, sugeriu ao colega Rubem Sérgio ter mais respeito com as
pessoas e cuidado com as mentiras. Encenou agradecendo, O QUARTO
vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna, DOMINGOS EDUARDO
BUERRA LINS, que a todo cumprimentou. lncialmente, parabenizou o colega
José Valdir por representar o município em Brasília, em uma palestra sobre
os seus 9 (nove) mandatos. Lamentou a perda do colega vereador César
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Veras, do municÍpio de Camocim. Continuando, falou que esteve na cidade de
Tabuleiro do Norte, visitando o Projeto Ciclo SESC e que, muito em breve
esse Projeto estará chegando em Limoeiro do Norte. Registrou a visita
realizada na Casa do Cantador, juntamente com a pré-candidata a Prefeita
Dra. Mazé, recebendo um Projeto, para melhorias daquela casa cultural. Falou
que hoje a noite será realizada uma palestra sobre o Enfrentamento do Abuso
Sexual e Exploração Sexual contra Crianças e Adolescentes, por ser o mês
que traz a campanha de combate. Sugeriu que a Câmara pudesse
implementar mais um serviço de muita importância voltado para criança e
adolescente. Disse que irá formalizar a solicitação por meio de requerimento.
Parabenizou à Comissâo de Organização para as comemoraçÕes de
aniversário do bairro Antônio Holanda de Oliveira. Continuando, o vereador
DOUINGOS EOUARDO BÉZERRA LINS, fez a defesa em favor da Deputada
Juliana Lucena, por não ter enviado 'recado" para o colega vereador Rubem
Sérgio. Divulgou as obras que estão no aguardo, a pedido da Deputada para
o município de Limoeiro do Norte. Em Aparte, o colega vereador Heraldo
Holanda contribuiu, informando que foi comunicado através da Deputada, que
o município irá receber uma ambulância para o Distrito do Bixopá, sendo uma
solicitação de seu mandato. Retomando, o vereador DOUIilGOS EOUARDO
BEZERRA LINS, falou que o municÍpio está vivenciando mais uma troca de
Secretário. A gestilo hoje nomeou novo Secretário de Obras e, gosüaria de
entender o por gue. Finalizando, falou ser um defensor de futebol de botão e,
que o município não disponibilizou um transporte para levar a equipe de
futebol de botâo para participar do campeonato cearense, em Fortaleza.
Agradeceu o momento- O QUINTO a usar a Tribuna, vereador HÉLIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que a todos cumprimentou. lnicialmente
repudiou aa 'fofocas" e do 'disse me disse', que muitias pessoas pensam ser
verdade. Que esta Casa devia ter mais reponsabilidade. Continuando,
registrou os requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa
e registrou um que não foi atendido. Em Aparte, o vereador Josó Valdir da
Silva contribuiu explicando que o serviço já foi feito, sendo as trocas de
lâmpadas e está faltando a poda. Retomando, registrou as visitias realizadas
em algumas Escolas e constatou carteiras velhas enfenujadas, bem como,
percebeu o número de auxiliares administratívos lotados na Escola.
Continuando, falou acerca de sérias denúncias feitas pelo colega vereador
Rubem Sérgio à Ex-Secretária de Educação e declarou não ser'verdade".
Citou cinco sinais que aracteriza um mau aráter. Prosseguindo, voltou a
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falar acerca do FUNDEB, apresentado mais uma Portaria do MEC. Falou dos
recursos gastos com despesas para recuperação de ruas ê êstradas vicinais
e, as mesmas continuam sem reparos. Disse ainda, que a gestão comprou
merenda escolar no município de Morada Nova, sem licitação. Encerrando o
vereador leu um pensamento do Dalai Lama: "Algumas pessoas tem amor por
você, outras tem raiva. O que sentem nem sempre depende do seu
comportamento. As reações algumas vezes sáo justas, outras vezes são
injustas. Pouco importam o julgamento dos outros. Os seres são tâo
contraditórios que é impossível satisfazê-los'. Agradeceu o momento. O
SEXTO vereador a usar a palavra na Tribuna, HERALDO DE HOLANDA
GUTMARÃES, que a todos cumprimentou. lnicialmente, se reportou às
discussÕes ocorridas entre colegas, as quais deixam muito abalado. Falou
acerca do legado do Dr. José Maria Lucena para com a população de
Limoeiro, bem antes de ser Prefeito. Continuando, explicou como aconteceu a
conversa que teve com o colega vereador Rubem Sérgio em relaçáo as
ofensas feitas a Deputada Estadual Juliana Lucena e crntra a administração
do Prefeito Dr. José Maria Lucena. Prosseguindo, informou está chegando no
município uma ambulância para o Distrito do Bixopá, conseguida pela
Deputada. Falou nâo saber de que "lado'está o colega, que hora denuncia e
outra hora defende. Expôs algumas atitudes do colega enquanto estava como
militar. Falou da falta de caráter e moral do referido colega. Questionou o
posicionamento do Presidente do PL, está defendendo que a Faculdade de
Medicina seja implantada no municÍpio de Russas- Continuando, o vereador
HERALDO DE HOLANDA GUIUARAES, falou acerca da situaçâo em que se
encontram as estradas. Disse que já pediu bastante e que vai desistir de
solicitar. Falou dos valores dos combustíveis que tem um alto preço,
diferenciado dos demais municípios da região. Se reportou ao "pedágio'
instalado em Limoeiro do Norte, em um trecho da estrada que liga Limoeiro a
Tabuleiro, por parte da PRE, aplicando multas. Ação esta que tem o intuito
somente de anecadar. E sugeriu que fosse realizado açôes educativas.
Finalizando, solicitou ao colega vereador a se reportar, como ele também irá
se retratar, mas que o colega contenha o seu comportamento- Agradeceu
encenando. O SETIMO vereador a lazer uso da palavra na Tribuna,
FLAUBER LltlA HOI{ORATO, que a todos cumprimentou. lniciou
agradecendo a presença do Sr. Reginaldo Ferreira e a Comissão
Organizadora para falar das comemoraçÕes dos 50 (cinquenta) anos do bairro
Cidade Alta, durante os 4 (guatro) finais de semana do mês de maio.
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Registrou sentimentos de pesar pela perda da jovem nessa madrugada e
lembrou dos í0 (dez) anos do falecimento da senhora Fafá (esposa de
Flavão). Em Aparüe, o colega vereador Hélio Bastos contribuiu lembrando da
época em que trabalhou na mesma Escola que Fafá trabalhava. Retomando, o
vereador FLAUBER LlirA HONORATO, falou também do desaparecimento
da jovem nas águas do rio Jaguaribe e que vem acompanhendo as buscas.
Relatou tudo que está acontecendo durante esses 05 (cinco) dias de buscas,
como também como se encontram os familiares da mesma. Encenou
agradecendo. O OITAVO vereador a usar a Tíbuna, DARLYSON DE LltlA
ilENDES, que cumprimentou a todos. lnicialmente solicitou aos colegas para
manter a calma e os ânimos para que evite a troca de acusaçôes e que as
Sessôes sejam conduzidas com respeito. Sugeriu um momento para sentarem
e conversarem. Falou da semana produtiva do seu mandato, registrando
reunião na localidade do Várzea do Cobra, com o objetivo de levar a saúde
àquela comunidade, bem como, esteve no Sítio Saquinho, vendo a demanda
daquela localidade. Continuando falou acerca das blitz, e, que o importante
seria fazer um trabalho educativo e não registrando multas. Prosseguindo,
falou da viagem à Brasília e parabenizou o colega Valdir da Silva pela sua
palestra de experiência com 7(sete) mandatos. Falou acerca dos
requerimentos apresentados nos gabinetes dos Deputados Federais, bem
como, o que está prometido a chegar no município. Continuando, falou do
Partido PMM - Mobiliza Limoeiro e que irâo discutir os novos candidatos e
rcalizÂt algumarc açôes. Encenou agradecendo. O NONO a usar a Tribuna, o
vereador JOSE ARIUATEA FERREIRA DA COSTA, que cumprimentou a
todos. lnicialmente, externou sentimentos de pesar aos familiares do colega
Viola, com o qual trabalhou tempos atrás e que era seu vizinho. Foi solidário
aos familiares da moça que se afogou no rio Jaguaribe e enalteceu o Cabo
Pereira pelo heroísmo por ter salvado a jovem Géssyca e sua cachoninha. Em
Aparte, a colega vereadora Lívia Maia, contribuiu se mostrando impotente
diante dessa situaçâo e alertou as pessoas para com o cuidado c,om os
banhos de rio. Retomando, o vereador JosÉ ARIMATEA FERRERIA DA
COSTA, falou da necessidade de se ter uma equipe maior por ser uma região
ilhada por íos. Prosseguindo, registrou os requerimentos protocolados na
Secretaria desta Casa Legislativa e frisou de que a gestão deveria já dar início
a operação "tapa buraco". Falou de uma "cratera" feita pelo SAAE e, que
agora 'arrancaram' a câmera estadual, instalada nas dependências do IFCE
e, levaram para o FÓRUM. Considerou ser importante ter uma câmera nos
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dois locais e discordou terem retirado a do IFCE. Em Aparte, o colega
vereador Hélio Bastoe, contribuiu discutindo de que considera uma atitude
absurda e, que a populaçâo deveria ter sido consultada. Considerou de que o
certo era ter instalado uma nova no FÓRUM. Em Aparte, o vereador José
Valdir, colaborou informando que segundo entrevista da Prefeita, hoje à tarde
irá ter uma reunião com o novo secretário e, fazerem o planejamento para dar
início aos serviços de reparos nas ruas e estradas. Retomando, o vereador
JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, falou do seu empenho em
conseguir aquisição e normatizaçáo dos transportes para os universitários.
Parabenizou as festividades que irão ser realizadas no bairro Cidade Alta, pelo

aniversário dos 50 (cinquenta) anos daquele bairro. Continuando, falou acerca
das buscas da jovem que se afogou nas águas do rio Jaguaribe, bem como,
falou da viagem à BrasÍlia. Falou que estáo fazendo campanhas eleitoral
antecipadas e que não é legal. Encenou.agradecendo. O DECIMO vereador a

fazer uso da palavra na Tribuna, JOSÉ TORRES DE MOURA I{ETO' que

cumprimentou a todos. lnicialmente, foi solidário aos familiares que perderam

seus entes queridos para a COVID 19, bem como fez sua descrição pessoais,
para as pessoas com deficiência visual. Prosseguindo parabenizou a

Comissão Organizadora para as festividades que acontecÉrão no bairro
Cidade Alta. Registrou os requerimentos protocolados na Secretaria desta
Casa Legislativa, explicando a necessidade dos mesmos. Registrou evento do
AA realizado no domingo, onde seu pai foi homenageado. Falou da viagem à

Brasília - Marcha dos Vereadores e agradeceu a Mesa Diretora por ter
proporcionado essa viagem a 10 (dez) vereadores da Casa' Continuando'
falou que foram convidados para ordem de serviço da CEI situada na estrada
da banagem, para continuidade da construçâo. Em Apartê, o colega vereador
José Valdir colaborou reforçando a reunião de hoje à tarde para elaboraçáo
do cronogram a para realizaçáo- dos serviços de reparos de ruas e estradas'
Retomando, o vereador JOSÉ TORRES DE UOURA NETO' falou que
independente quem seja o gestor, vai estar sempre ao lado do gestor, para
que possa contribuir melhor. Falou para os moradores do Várzea do Cobra, os
serviços no Posto de SaÚde, serão realizados conforme a Prefeita combinou.
Divulgou o calendário do Cartóío Eleitoral que irá atender as pessoas para

aquisíçao do Título de Eleitor. Encerrou agradecendo. O DÉCIMO PRmEIRO
a tazer uso da palavra na Tribuna, vereadora LIVIA MENESES MAIA' que a
todos cumprimentou. lnicialmente, externou sentimentos de pesar ao colega
vereador César Veras, de Camocim, como também se solidarizou com os
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familiares das jovens Mayara e da Jocivânia, Continuando, falou da viagem à
Brasília, considerando ser um evento muito importante, pelo aprendizado
adquirido. Prosseguindo, solicitou a Prefeita Dilmara para colocar o vet móvel
para funcionar por ser uma política importante. Convidou ao novo Secretário
de lnfraestrutura pra vir a Tribuna divulgar o cronograma de consertos e
reparos das ruas e estradas. Parabenizou a Comissão Organizadora do bairro
Antônio Holanda de Oliveira pela festa que será realizada pelo aniversário do
mesmo. Divulgou os repasses da Prefeitura para assessoria contábil. Falou
também do repasse para a empresa que está sendo investigada pela CPI e,
para empresa de publicidade. Falou da falta de uma ambulância para transferir
um paciente. lnformou que na próxima semana irá apresentar tudo que está
no Portal de Transparência. Encenou agradecendo. Logo apÓs, o Sr.
Presidente passou para a ORDET DO DlA, que apresentou o PROJETO DE
LEI No. 07012024, de í0 de abrll dê 2024, de autoria da Chefe do Poder
Executivo, que "Altera a redação do art. 10 da lei lf .2.456, de 26 de fevereiro
de 2024, e dá outras providências". Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO. Não tendo nenhum
vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de
Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE
entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis.
Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No' 06912024'
de 09 de abril de 2024, de autoria do vereador ilARClO MICHAEL DO
NASCIMENTO FARIAS, que "Dá a denominação de Raimundo Oliveira de
Freitas, a estação de tntamento da comunidade do Setor NH-í". Continuando,
o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em SEGUNDA
DISGUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discÚido a matéria, o Sr.
Presidente colocpu o referido Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAÇAO' o
qual foi APROVADO por UNANIilIIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE DECRETO LEGISLATM No.01012024, de 17
de abrit de 2024, de autoria do vereador JOSÉ ARImATEA FERREIRA DA
COSTA, que "Concede Título de Cidadão Limoeirense o Sr. Paück Lima
Oliveira". Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Decreto
Legislativo em SEGUNDA DISCUSSÃO, que foi discutido pelo o autor.
Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o refeído Projeto de Decreto
Legislativo em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIiTIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze)

ATA DA 16! (DÉcrMA sExrA) sEssÃo oRDtNÁRtA Do 1a (PRlMElRo) PERÍooo
LEGrsrATtvo DA 4. (euARTA) sEssÃo LEGtstATtvA ANUAT- DA cÂMARA MUNIcIPAL

EM O2lOsl2O24.



L

* Estado do Ceará

Dialogo, Compromisso e Trabalho

votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO N".01112024, de í7 de abril de 2024, de autoria
do vereador HÉuo HERBSTER oLIVEIRA BAsTos, que "concede Títuto de
Cidadã Limoeirense à Sra. Janalna Freitas da Costa'. Logo após, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo em SEGUNDA
DISCUSSÂO, o qual foi discutido pelo o autor. Prosseguindo, o Sr. presidente
colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo em SEGUNDA
VOTAçÃO, que foi APROVADO por UNANIIIIIDADE entre os (as) vereadores
(as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o Expediente da Presidência. E, nâo tendo mais
nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes
para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 02 de maio de2Q24.

Darlyson de Lima
Presidente,
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José Valdir da Silva.
1e Vice-Prêsidênte.

Marcio Mi tdo Nascimento Farias.
1e Secretário.

Flauber llma Honorato.
2e Presidente.
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